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SZERDA, 2006. MÁRCIUS 1., 96/51. ALAPÍTVA 1910-BEN ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 57 FT) 
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Uniós pénz 
a múzeumra 
Az EU regionális fejlesztési alap-
jától nyert pályázaton 224 millió 
forintot felújításra a szegedi Mó-
ra Ferenc Múzeum. Látogatóba-
ráttá akarják tenni az épületet. 

Bővebben a 4. oldalon 
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Lajos bácsi 100 éves 
Századik születésnapját ünnepelte 
Hargitai Lajos. Abonyból is 
érkeztek köszöntésére. 

6. O L D A L 

PUTYIN MAGYAR0RSZAG0N 
Tegnap Budapestre látogatott Vlagyimir Putyin 
orosz elnök, akit Gyurcsány Ferenc és Sólyom 
László is fogadott. 
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A virágos búcsúkoszorút kötött, a hentes nem ejtett könnyet 

Mától bontják a piacot 
a Szent István téren 

A padokat is ágynak használták Fotó: Káinok Csaba 

Torkos csütörtök 
Az asztalok többségét az előrelátó vendégek 
már lefoglalták, így a holnapi Nagy ízutazás 
2006 - Torkos csütörtök című programhoz kap-
csolódott szegedi és megyei éttermekben elég 
nehezen találhat asztalt az, aki az utcáról téved 
be valamelyik vendéglátóhelyre. 

Jegyzetünk a 3., írásunk a 4. oldalon 

Kínai cipő 
új illetékkel 
Az Európai Bizottság húszszá-
zalékos rendkívüli illeték be-
vezetését tervezi a délke-
let-ázsiai cipőkre. Ezzel jelen-
tősen csökkenhet a kínai, vi-
e tnami lábbelik utáni kereslet. 

Tegnap végleg el kellett költözniük a 
szegedi Szent István téri árusoknak. 
Ma elkerítik a területet, bontani kez-
dik a pavilonokat. Néhányan az utolsó 
pillanatig kitartottak. Tfegnap kétség-
beesett kereskedők búcsúzkodtak, pá-
ran holnaptól másut t folytatják. 

Lesújtó látványt nyújtott tegnap délelőtt 
a szegedi Szent István tér. Az Öreg Hölgy, 
vagyis a víztorony lábánál az utolsó bó-
désorból is kiköltöztek a lakók. A pecse-
nyesütő az épületet is lebontotta, az 
anyagot nyilván felhasználja máshol. 
Néhány ablakban felirat hirdeti az új üz-
let címét. Páran még szedelőzködtek. 

- Szombaton a hideg ellenére nagy 
volt a forgalom a piacon. Mindnyájan 
éreztük, hogy utoljára jöttünk ki - né-
zett föl a kupacaiból Nagy Mihály József 
ócskás. A bolhapiacosok asztalsorát már 
elvitette az önkormányzat. - Pihenek 
két hetet, hátha kitavaszodik. Aztán 
folytatom a Cserepes soron. 

Az utolsó pillanatokat is kihasználta 
Balogh Tiborné lángosos: utánfutójából 
hétfőn is mérte a ropogósra sült kelt 
tésztát. Tegnap a rakodók mondták a 
lángosra vágyó kuncsaftoknak: a Diófá-
hoz menjenek át, ott már kinyitott a 
négykerekű sütöde. A büfé tulajdonosa 
tehát megtervezte a jövőjét, akárcsak 
Kormányos István, a szomszéd hentes. 
A markos fiatalember párhuzamosan 
üzemeltette a régi és az új boltját. Most 
becsukta a régi Szent István térit, és 
nem ejtett könnyeket, hanem minden-
kit az Etelka sori boltjába invitált. Nem 
úgy a virágos. A fiatalasszonynak se 
pénze, se ereje új helyet keresgélni, 
hosszú évek után abbahagyja. Sóhajtva 
megkötötte az utolsó fenyőkoszorút -
csak úgy, magának. 

Búcsú a tértől: pakolnak az utolsó napig ki tar tó kereskedők Fotó: Káinok Csaba Folytatás az 5. oldalon 

Mától bezár éjszakára a rókusi állomásépület 

Szálló lett a váróból 

Vámtarifával sújtja a kínai cipő-
ket az Európai Bizottság egy leg-
frissebb döntésével, amiatt, 
hogy tavaly három százalékkal 
növekedett az unió piacaira be-
hozott lábbelik mennyisége, je-
lentősen veszélyeztetve ezzel a 
márkás cipőket kínáló boltok 
fogalmát. 

A távol-keleti cipők annak elle-
nére keresettek, hogy a vásárlók 
is tisztában vannak vele, egy sze-
zonnál tovább nemigen bírják. 
Arukkal mégis verhetetlenek. 

Martonosi István, a Kisosz 
Csongrád megyei titkára szerint 
az EU-ban készült lábbelik a 
rendkívüli illeték ellenére sem 
lesznek soha versenyképesek az 
Ázsiában gyártottakkal. 

írásunk a 6. oldalon 

Mától bezárják éjszakára Szegeden a 
rókusi pályaudvar állomásépületét, 
ahol eddig hajléktalanok húzták meg 
magukat. A fedél nélküliek nem tud-
ják, hol töltik majd az éjszakát. A MÁV 
eddig gesztust gyakorolt, de nem sze-
retné a továbbiakban, ha a hajlékta-
lanok á tmenet i szállónak használnák 
az épületet. 

Február utolsó napján metsző hideg és 
hófúvás fogadja Szegeden az l-es villa-
mosról leszállókat a rókusi pályaudvar-
nál. A békéscsabai vonatra várakozók 
mégis kinn, a peronon állnak, pedig az ál-

lomásépület kellemes melegében is tölt-
hetnék az időt. Legtöbbjük a váróban lakó 
hajléktalanok miatt marad a hidegben. 

A terem valóban inkább egy átmeneti 
szálló benyomását kelti. A földön há-
rom férfi hever alkalmi fekhelyén, mel-
lettük fekete kutya néz könyörgőn a be-
lépőre. A radiátorokon ruhák, az ülőhe-
lyek alatt tömött szatyrok, újságok vár-
ják gazdájukat, aki talán épp a szomszéd 
padon alszik. A többiek cókmókjuk kö-
zepén ülve olvasnak, zacskóból zsemlét 
majszolgatnak. 

Folytatás a 3. oldalon 

Belvízzel küzd Szatymaz környéke 

Részletek a 3. oldalon Király János mezőőr és Gyömbér László polgármester csatornaszemlén Fotó: Gyenes Kálmán 

Mocsárként fogja körül Szatymazt a bel-
vízzel eláztatott-elöntött terület. Gyömbér 
László polgármester az autópályát is okolja 
a bajért. 

Szatymazon, Bakson, Domaszéken, Csanyte-
leken és Opusztaszeren már másodfokú vé-
delmi készültséget kellett elrendelni a magas 
belvíz miatt. Panaszkodnak a szatymaziak, 
ahol pincéket, terményeket öntött el a víz. A 
polgármester az AKA Rt.-t is felelősnek tartja 
a helyzetért, mondván: az autópálya építése-
kor eltorlaszolták a víz útját. Csongrád me-
gyében jelenleg közel 24 ezer, míg az ország-
ban több mint 190 ezer hektár van víz alatt. 

DIGI TV. ELKEPESZTOEN jO MUHOLDASTV-CSATORNAK. 
Mindez az alapcsomagban O Ft-os havidíjért egy éven át! 

Megrendelés és információ: 06 40 180 180 • www.digi.tv 
*Az akciós ajánlat február 1-tól a készlet erejéig érvényes, 2 éves hűségszerződés esetén.A szolgáltatás igénybe vételéhez a beltéri egységet meg kell vásárolni, D I G I T A L T V 
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